
1/4

Spis rysunków

"Konstrukcja stalowa dachu budynku"
Gmina Dobroń

Nazwa rys. Nr rys.

1 Widok rozmieszczenia marek S-01

2 Schemat montażowy S-02

3 W-01

4 W-02

5 W-03

6 W-04

7 W-05

8 W-06

9 W-07

10 W-08

11 W-09

12 W-10

13 W-11

14 Tężnik T-1 ÷ T-4 W-12

15 Stężenie St-1 ÷ St-3 W-13

16 Słup S-1 W-14

17 Słup S-2 W-15

Lp.

Rygiel Wd-1

Rygiel Wd-2.1 i Wd-2.2

Rygiel Wd-2.3, Wd-2.4, Wd-2.5

Rygiel Wd-3.1 i Wd-3.2

Rygiel Wd-4.1

Rygiel Wd-4.2

Rygiel Wd-4.3

Rygiel Wd-4.4

Rygiel Wd-4.5

Rygiel Wd-5.1 i Wd-5.2

Rygiel Wd-6.1 i Wd-6.2



2/4

Zbiorcze zestawienie elementów

"Konstrukcja stalowa dachu budynku"
Gmina Dobroń

Oznaczenie elementu Nr rys. waga 1 szt.

1 W-01 1 1065,30 1065,30

2 W-02 4 847,06 3388,24

3 W-02 1 841,22 841,22

4 W-03 3 695,46 2086,38

5 W-03 1 689,63 689,63

6 W-03 1 695,46 695,46

7 W-04 4 2088,48 8353,92

8 W-04 2 832,64 1665,28

9 W-05 1 335,91 335,91

10 W-06 1 318,01 318,01

11 W-07 1 299,93 299,93

12 W-08 1 282,37 282,37

13 W-09 1 245,75 245,75

14 W-10 4 844,96 3379,84

15 W-10 2 841,07 1682,14

16 W-11 4 220,27 881,08

17 W-11 2 216,38 432,76

18 Tężnik T-1 W-12 4 30,86 123,44

19 Tężnik T-2 W-12 2 30,29 60,58

20 Tężnik T-3 W-12 2 26,49 52,98

21 Tężnik T-4 W-12 1 28,39 28,39

22 Stężenie St-1 W-13 8 10,20 81,60

Lp.
sztuki 
ogółem Waga ogółem 

Rygiel Wd-1

Rygiel Wd-2.1

Rygiel Wd-2.2

Rygiel Wd-2.3

Rygiel Wd-2.4

Rygiel Wd-2.5

Rygiel Wd-3.1

Rygiel Wd-3.2

Rygiel Wd-4.1

Rygiel Wd-4.2

Rygiel Wd-4.3

Rygiel Wd-4.4

Rygiel Wd-4.5

Rygiel Wd-5.1

Rygiel Wd-5.2

Rygiel Wd-6.1

Rygiel Wd-6.2



3/4

23 Stężenie St-2 W-13 16 10,13 162,08

24 Stężenie St-3 W-13 8 10,28 82,24

25 Słup S-1 W-14 6 74,93 449,58

26 Słup S-2 W-15 5 53,14 265,70

Razem 27949,81

Waga elementów konstrukcji: 27949,81

Waga części złącznych konstrukcji: 98,73

Razem:

28048,54 kg



4/4

Zbiorcze zestawienie części złącznych

"Konstrukcja stalowa dachu budynku"
Gmina Dobroń

kl. Norma

1 Śruba HV M16x70 10.9 118 DIN 6914 18,06

2 Nakrętka HV M16 10.0 118 DIN 6915 5,29

3 Podkładka HV okr. Ø17 - 236 DIN 6916 3,45

4 Śruba M20x65 8.8-B 44 PN-85/M-82101 9,37

5 Śruba M20x60 8.8-B 64 PN-85/M-82101 12,86

6 Śruba M16x60 8.8-B 24 PN-85/M-82101 2,90

7 Śruba M16x55 8.8-B 36 PN-85/M-82101 4,07

8 Nakrętka  M16 8.0-B 460 PN-86/M-82144 16,65

9 Nakrętka  M20 8.0-B 108 PN-86/M-82144 7,46

10 Podkładka okr. Ø17 - 320 PN-78/M-82005 3,62

11 Podkładka okr. Ø21 - 216 PN-78/M-82005 3,70

12 - 24 PN-57/M-82288 11,30

Razem 98,73

Lp. Nzawa
szt. 

ogółem
Ciężar 

ogółem (kg)

Nakr. Nap. M16


	Spis rysunków
	Zestawienie elementów
	Zestawienie śrub

